



金陵科技学院龙蟠学院

出场嘉宾:招生就业指导处处长 丁明岭

招生咨询电话:025—86188800,86188811,86188722

招生代码:1819, 选测科目等级:BC

金陵科技学院龙蟠学院学生会设有科技创新社团、爱心社团、茶艺社团、英语社团、动漫社团、音乐舞蹈社团和体育社团等。在专业老师的悉心指导下,每年都有不少学子获得国家或省级大学生专业比赛的奖项。

2008年,张伟等六位同学获江苏省数学建模比赛一等奖,2009年,薛林锋等三位同学获全国数学建模比赛一等奖。2009年江苏省高校学生多媒体作品竞赛中,龙蟠学院学生作品2人获得一等奖,10人获二等奖,3人获得三等奖。今年3月,在由中华环境保护基金会和网易、环境保护部政府网站、中国新闻漫画网联合开展的《水环境保护与节水宣传画创意大赛》中,孙晓莉同学获得二等奖。

学长眼里的校园:

求学净地——龙蟠学院
讲述人:2008级通信工程专业 葛剑

我们的大学生活,就在这片远离尘嚣的求学净地。清晨,随着旭日初升,伴着鸟儿啼鸣,我们在生机勃勃的校园开始了一天的学习。窗明几净的教室里同学们认真听讲,能容纳4000名同学的借阅一体化智能图书馆,座无虚席。夜晚,考研自修教室的灯很晚才会熄灭。

课余,学校大学生活动中心、体育馆、3个标准田径场、近30片篮球场和16片网球场是我们音乐舞蹈社团和体育社团大秀才艺的地方。还有科技创新、爱心、茶艺、舞蹈、魔术、双节棍和英语等社团,通过这些社团的桥梁作用,我们得以了解和认知我们身边的社会,锻炼自己,开阔视野,拓展我们的能力,丰富我们的课余生活。

我们的宿舍空调、热水器等配套设施一应俱全,4人间的宿舍温馨雅致,8人间的宿舍热闹有趣。我们在这样的小家庭里谈天说地,交流心得,憧憬未来。遇到问题时,我们喜欢找老师倾诉交流,老师们本着对学生和社会负责的心态,用自身的一言一行,培养我们对事业的执著、对机会的珍惜以及对职业生涯发展的把握。

南京晓庄学院行知学院

出场嘉宾:院长黄秀琴 **招生咨询电话:**86178303 **招生代码:**1820

行知学院针对不同专业和年级的学生特点成立了多个社团:知行社、石韵文学社、博爱社、青年志愿者协会、手语社、“绿野仙踪”户外拓展俱乐部等。行知学院多次在各类校级、省级和国家级大赛中获奖;如2006音乐表演班东文同学获全国青年艺术展演“2009和谐颂”地区成年萨克斯组金奖;2006广电新闻专业同学的DV作品在“2009年江苏省高校学生多媒体作品竞赛”中分别多次获奖;2006动画专业学生在2009年南京市法制动漫作品征集活动中荣获优秀创作奖等;2009音乐学王九蕾同学被评为2009年搜狐社区形象代言人、“优乐美之星”南京赛区总冠军;行知参赛小分队获江苏省第六届创业

计划大赛二等奖等。

学长眼里的校园:

梦想成真 兴趣发挥
06商务英语4班杨竞同学:

在行知学习和生活的四年里,我学会了感恩,同时我深切地感受到了行知在教学上的严谨、在管理上的严格,使我从一个渴求知识的新生,慢慢蜕变,成为一个略有所成的毕业生,这其中的点点滴滴无不凝聚了行知老师们的心血,是你们教给了我科学的知识 and 严谨的态度,是你们让我体会到了取得成功喜悦。

行知07行政管理黄婷婷:

在行知三年了,我从初来时的

南京工业大学浦江学院

出场嘉宾:招办主任周辉 **招生咨询电话:**025—58139838,83587711 **招生代码:**1810

浦江学院秉承南京工业大学“明德、厚学、沉毅、笃行”的校训,发挥南京工业大学的办学综合优势,施行严格的管理体制、创新的教学模式、灵活的运行机制,以社会需求为导向,从学生的特点出发,培养技能型、创业型的应用型人才;近年来,学生在艺术设计、数模、数学、物理、结构设计、英语等竞赛中,获得国际级优秀奖5项、国家级一等奖7项、二等奖15项、三等奖15项;省(地区)级一等奖12项、二等奖40项、三等奖38项。

讲述人:浦江学院2007级国际经济与贸易专业 纪旭

三年前,就在我得知自己没有达到本二分数线的时候,一心想读本科的我突然没了方向,我当时对自己的未来都绝望了。是浦江学院给了我读本科的机会,这里也是我梦想重新开始的地方。在浦江学院度过了三年美好的大学时光,我更加坚信自己当

南京信息职业技术学院

出场嘉宾:招就处处长康慧斌 **招生咨询电话:**025—85842018

招生代码:1154(普通专一、艺术类、普通专二)1789(海外本科直通车项目)

南信院始终重视校园文化建设。为了进一步增强学生科技实践意识和动手制作能力,展示学生热爱科学、勤于实践、勇于创新的精神风貌,学院举行“笃行杯”学生课外学术科技竞赛活动。

学院在第十届、第十一届挑战杯、第三届全国大学生广告艺术大赛、第六届江苏省大学生文化艺术节、大学生英语竞赛、第二届全国高等院校学生语言文字基本功大赛、全国大学生自动化科技创新设计大赛、江苏省第九届高等数学竞赛、江苏省IT杯模拟电路设计竞赛、动漫比赛等全国、省市级比赛

中的选择,没错!

浦江学院是依托具有百年文化底蕴的南京工业大学这所高校办学的,所以,从进入浦江学院的那一刻,我们就享有与南京工业大学学生同等的教育资源。大家都普遍认为,大学是人生的新起点,作为浦江学院一员的我并没有输在起跑线上,能够进入浦江学院,我真的很荣幸。大一学年刚开始,我还不适应大学的学习生活,不过,在辅导老师的悉心指导和帮助下,我很快地适应了大学生活。是浦江学院,教会了我离开家门后的第一次独立。

该系高度强调开拓视野,学生除学习财经新闻、新媒体等专业知识外,还拥有难得的国际化的交流的机会。目前已分别与美国最早创立的、拥有百年历史的新闻名校密苏里大学新闻学院、全球排名第66位的著名综合性大学英国伯明翰大学建立了战略合作关系,诸多教学交流、科研合作正在不断深入开展。目前已有两批优秀学生赴密苏里大学深造。该系即将与密苏里大学进行本科双学位的联合培养计划,本届入学的优秀学生具备条件者均可享受这一难得的深造机会。

该系并与国内一流的媒体如新华社、南方周末、中国日报、上海证券报、中国证券报、成都商报、现代快报,以及搜狐、新浪、和讯、金融界、中国金融网等媒体建立广泛合作关系,为学生提供大量宝贵的实习机会;与北大方正、中搜在线等著名IT企业建立了紧密的科研合作关系。新传媒系在国际学术交流、学生出国深造、多形式联合培养培训、技术研发等方面具有突出优势。该系2008年,2009年分别在南京和北京举办“2008中国第一届媒体融合高峰论坛”以及“2009中国第二届媒介融合高峰论坛”引起业内强烈反响。

此外,学校还开设了科技文化艺术节,每年都有特色主题,活动时间为4月中旬到6月中旬。科技文化艺术节的举办为学院学生的全面发展提供了一个平台。

快报记者 戴明夷 张曦 整理

激动不已变成了现在的成熟安宁。行知为我提供了很多锻炼的机会,除去专业知识的系统学习,在行知的舞台上,我表演过话剧、跳过舞、唱过歌、朗诵过、主持过……自己的很多梦想都在行知实现了。

行知09广播电视新闻刘锡娟同学:

我2009年高考考了359分,虽然比本省控线高出33分,但是我毅然选择了行知的广播电视新闻专业,因为这是我的兴趣爱好所在,我奉行:兴趣是最好的导师,只有在兴趣的基础上才能学得更好。行知严格的学生管理、因材施教的教学管理,都让我对学好这个专业而信心十足。

南京大学金陵学院新传媒系:选择新传媒就是选择未来

南京大学金陵学院新传媒系于2007年秋季创建并开始招生,目前设有新闻学和广告(策略传播)学两个专业,设媒体融合、财经新闻、掌上媒体、广播电视与播音主持、广告实务和公共关系等专业方向。

该系以其鲜明的媒体融合特色、宽广的国际化视野在全国高校中具有重要开拓地位,其媒体融合专业方向、掌上媒体专业方向均为国内首创,在新媒体越来越具有影响力和发展潜力的今天,选择国内唯一的媒体融合等本科方向,无论就业或深造,都具有广阔的事业前景。

新传媒系创建仅三年,即投入近700万元自主研发并建成了具有国内一流水平的媒体融合未来实验室,已有北大、清华、南大、复旦、中国人民大学、中国传媒大学、暨南大学、华师大等国内一流大学新闻院系专家,美国麻省理工学院、美国密苏里大学新闻学院、英国伯明翰大学、香港大学等境外著名高校专家前来参观指导。

该系高度强调开拓视野,学生除学习财经新闻、新媒体等专业知识外,还拥有难得的国际化的交流的机会。目前已分别与美国最早创立的、拥有百年历史的新闻名校密苏里大学新闻学院、全球排名第66位的著名综合性大学英国伯明翰大学建立了战略合作关系,诸多教学交流、科研合作正在不断深入开展。目前已有两批优秀学生赴密苏里大学深造。该系即将与密苏里大学进行本科双学位的联合培养计划,本届入学的优秀学生具备条件者均可享受这一难得的深造机会。

该系并与国内一流的媒体如新华社、南方周末、中国日报、上海证券报、中国证券报、成都商报、现代快报,以及搜狐、新浪、和讯、金融界、中国金融网等媒体建立广泛合作关系,为学生提供大量宝贵的实习机会;与北大方正、中搜在线等著名IT企业建立了紧密的科研合作关系。新传媒系在国际学术交流、学生出国深造、多形式联合培养培训、技术研发等方面具有突出优势。该系2008年,2009年分别在南京和北京举办“2008中国第一届媒体融合高峰论坛”以及“2009中国第二届媒介融合高峰论坛”引起业内强烈反响。

新传媒系除拥有一批具有丰富媒体经验和理论素养的专职教师外,并享有南京大学深厚的学术资源和海内外院校和著名媒体的兼职教师及客座教授队伍。

选择新传媒,就是选择未来。

群英小升初、初升高衔接班 中考冲刺签约预备班 新小三至高三精品班 暑二期热招

◆新初一、新高一、新高二、新高三 7月26日开课 ◆新小五、新小六、新初二、新初三 7月29日开课 **部分科目仅剩少量名额,欲报从速!**

小升初、初升高衔接班

小升初衔接班第一期针对分班考试,第二期预习初一课程。自2002年以来,已成功举办八届,每年至少有85%的同学顺利进入心仪学校的快班,为初中阶段的学习奠定坚实基础。

初升高衔接班提前预习高一教材,感受新内容,学习新的学习方法,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!

每年该班报名人数非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!

中考冲刺签约预备班

为初三三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准备!在暑期课程结束后,进行中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,承诺包考各类省重点(签协议)!

2002—2008年连续七年中考冲刺班(签协议)全体同学达二类省重点线,2009年全体同学中考成绩均超630分,100%的同学达二类省重点分数线,90%以上的同学达一类省重点线!2010年有望再创辉煌!

新小三至高三精品班

开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班;新概念英语一、二、三册精读班;少儿书法、绘画班。欢迎成绩在中等以上的同学报名参加!

一流的师资,一流的管理,加上小班化教学的良好学习氛围,能确保学生学习成绩大跨步提高!

开课时间

7月5日-7月24日 新小三、新小四、新小五、新小六、新初一

7月8日-7月28日 新初二、新初三、新高一

7月15日-8月4日 新初二、新初三、新高一、新高二、新高三

7月26日-8月14日 新高一、新高一、新高二、新高三

7月29日-8月18日 新小六、新小六、新初二、新初三

群英的教学特色

“小”——小班化分层教学,在学习过程中彰显师生高频互动的优势。

“精”——精选内容,精讲精练带来精品效应。

“新”——新的教学理念、新的教学策略、新的解题思路、不断刷新教学成果。

——报名上课地址——

新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 **84699227**

瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 **84647680**

福建路华富园1号华富大厦1404室 **86368006**

龙江汉江路142号(苏宁干校情楼17幢门面房) **86566869**

南湖湖南街1号建邺图书馆406室(苏果斜对面) **86421619**

浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 **58895561**

大厂山浦三村132号(扬子一中对面) **58374132**

欢迎登录学校网站: www.njqy.net.cn